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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Το  Τμήμα  Προμηθειών  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης,  πρόκειται  να  προβεί  με  τη  διαδικασία  της  απ’  ευθείας 

ανάθεσης, στην προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο, 

προϋπολογισμένης δαπάνης 24.500,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

 

Η  δαπάνη  θα  βαρύνει  τις  πιστώσεις  του  Τακτικού  Προϋπολογισμού  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης  και 

συγκεκριμένα τον ΚΑΕ 1611 ως εξής: του οικονομικού έτους 2020 με το ποσό των 8.200,00€ και του οικονομικού 

έτους 2021 με το ποσό των  16.300,00€).  

 Απόφαση έγκρισης δαπάνης  με αρθ. πρωτ. 6346/22‐6‐2020 με ΑΔΑ: Ψ8Φ5469Β7Γ‐24Φ 

 Απόφαση Ανάληψης δαπάνης αρ. 7171 αρ. πρωτ: 6356/22‐6‐2020 με ΑΔΑ: 6ΒΦΛ469Β7Γ‐ΕΓ3 
 Εγκεκριμένο αίτημα στο ΚΗΜΔΣ με ΑΔΑΜ: 20REQ006905754 2020‐06‐23 

 

Η σύμβαση θα έχει ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής της και όχι νωρίτερα από την 1η/9/2020 και για 

ένα έτος. 

Η οικονομική προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει τα ποσοστά έκπτωσης επί της μέσης τιμής λιανικής 

πώλησης του εκάστοτε είδους κατά την ημέρα παράδοσής του.  

Η τιμή πώλησης θα υπολογίζεται στη νόμιμα μέση διαμορφούμενη, κάθε φορά, μέση τιμή λιανικής πώλησης 

του είδους, στην πόλη του Ηρακλείου την ημέρα παράδοσής του και που αντιστοιχεί στην ποιότητα και σε κάθε 

άλλο  χαρακτηριστικό  γνώρισμά  του,  με  ενιαίο  ποσοστό  έκπτωσης,  που  θα  προκύψει  από  την  διαδικασία 

ανάθεσης της σύμβασης. 

Η ανάθεση  της σύμβασης θα γίνει στον προμηθευτή που θα προσφέρει το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης  

επί  της  μέσης  τιμής  λιανικής  πώλησης  του  εκάστοτε  είδους  κατά  την  ημέρα  παράδοσής  του,  με  τους 

όρους που περιγράφονται  στο Παράρτημα    Ι    («Τεχνική Περιγραφή»),  που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος  της 

παρούσης.   

 

Ο οικονομικός φορέας μαζί με την προσφορά του είναι υποχρεωμένος, να προσκομίσει προς απόδειξη της μη 

συνδρομής  των  λόγων  αποκλεισμού  από  διαδικασίες  σύναψης  δημοσίων  συμβάσεων  των  παρ.1  και  2  του 

άρθρου 73 του Ν.4412/2016, τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

α.  Απόσπασμα  ποινικού  μητρώου  (Η  υποχρέωση  αφορά  ιδίως:  αα)  στις  περιπτώσεις  εταιρειών 

περιορισμένης  ευθύνης  (Ε.Π.Ε.)  και  προσωπικών  εταιρειών  (Ο.Ε.  και  Ε.Ε.),  τους  διαχειριστές,  ββ)  στις 

περιπτώσεις  ανωνύμων  εταιρειών  (Α.Ε.),  τον  Διευθύνοντα  Σύμβουλο,  καθώς  και  όλα  τα  μέλη  του 

Διοικητικού Συμβουλίου), ή εναλλακτικά υπεύθυνη δήλωση που να δηλώνεται ότι δεν συντρέχουν 

οι  λόγοι  αποκλεισμού  της    παρ.  1,  του άρθρου  73  του Ν.4412  (εκ  μέρους  του  οικονομικού  φορέα  σε 

περίπτωση  φυσικού  προσώπου  ή  σε  περίπτωση  νομικού  προσώπου  την  υποβολή  αυτής  εκ  μέρους  του 

νομίμου εκπροσώπου) . 

β.  Φορολογική ενημερότητα 

γ.  Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016) 

       

Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερομένους μέχρι και τη Δευτέρα 6 Ιουλίου 2020   και ώρα 14:00 

μμ  στο  Τμήμα Προμηθειών  της  Υποδ/νσης Οικονομικής  Διαχείρισης  του Πανεπιστημίου  Κρήτης  στις  Βούτες 

Ηρακλείου (κτήριο Διοίκησης).  Οι προσφορές πρέπει να είναι σφραγισμένες. 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την ίδια ημέρα στις 14:10μμ. 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ      
                  

 





 

Για επιπλέον πληροφορίες τεχνικής φύσεως οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται όλες τις εργάσιμες 

ημέρες από 08:00 έως 14:30, στο τηλ. 2810393127 (κ. Χ. Κυριακάκης). 

 

Γενικές  πληροφορίες  μπορούν  να  παίρνουν  οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις  εργάσιμες  ημέρες  και  ώρες  των 

Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης ‐ του Π.Κ στις Βούτες και 

στο τηλ. 2810‐393142 (κα. Μαριού). 

 

Ο Πρύτανης  

του Πανεπιστημίου Κρήτης 

 

 

 

Παναγιώτης Τσακαλίδης 

 

 





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Ι 

 

Οι προδιαγραφές των πετρελαιοειδών, φυσικά και χημικά χαρακτηριστικά θα πρέπει να είναι σύμφωνες με τις 

ποιοτικές προδιαγραφές των κρατικών διυλιστηρίων και του Γενικού Χημείου του κράτους. 

Η Επιτροπή παραλαβής έχει το δικαίωμα να διενεργεί ποσοτικό έλεγχο και να ζητάει χημικές αναλύσεις, προς 

διαπίστωση ποιότητας και καταλληλότητας των υπό προμήθεια καυσίμων.  

 

Τα προς προμήθεια καύσιμα αφορούν σε : 

 

ΕΙΔΟΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ  ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ (LT) 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΕΝΗ 

ΔΑΠΑΝΗ  

ΣΥΜΠ/ΝΟΥ ΦΠΑ 

Πετρέλαιο κίνησης  17.000  22.100,00€ 

Βενζίνη Αμόλυβδη  1.600  2.400,00€ 

ΣΥΝΟΛΟ 24.500,00€ 

 

Οι  παραπάνω  ποσότητες  είναι  ενδεικτικές  και  όχι  δεσμευτικές  καθώς  έχουν  υπολογισθεί  ως  μέγιστες 

απαραίτητες για την κάλυψη των αναγκών του Πανεπιστημίου Κρήτης, κατά τη διάρκεια της σύμβασης.  

Δηλαδή,  καθώς οι παραγγελίες θα  εκτελούνται ανάλογα με  τις  εκάστοτε ανάγκες,  είναι πολύ πιθανό να μη 

χρειαστούν  να  παραδοθούν  στο  σύνολό  τους,  οι  εκτιμώμενες  ως  μέγιστες  ποσότητες.  Για  το  λόγο  αυτό  σε 

περίπτωση που οι ανάγκες δεν επιβάλλουν την προμήθεια των προκηρυσσομένων ποσοτήτων, ο ανάδοχος δεν 

δικαιούται να αξιώσει αποζημίωση. 

Επίσης σε περίπτωση μείωσης των τιμών των καυσίμων και αυξημένων αναγκών είναι δυνατόν να αυξηθούν οι 

ποσότητες μέχρι την εξάντληση του προϋπολογισμού κάθε είδους, χωρίς όμως την υπέρβαση του. 

 




